



Kontaktne podatki
Slovenska filantropija
Cesta Dolomitskega odreda 11, 1000
Ljubljana
Telefon: (01) 430 12 88
E-pošta: info@filantropija.org

Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva je nevladna organizacija – društvo s statusom organizacije, ki deluje v javnem interesu in s statusom humanitarne organizacije. Delujemo od leta 1992.

Programi

Promocija prostovoljstva je osrednja dejavnost Slovenske filantropije in je rdeča nit našega delovanja v vseh programskih enotah. V okvirih projektov izvajamo različne vsebine – nekateri projekti se nanašajo na točno določeno ciljno skupino in se izvajajo znotraj naših programskih enot, nekateri projekti pa povezujejo delovanje vseh programskih enot in celotne Slovenske filantropije ter povzemajo bistvene elemente našega delovanja, dajejo temelje naši viziji ter podpirajo vrednote, ki jih zagovarjamo.

Slovenska filantropija že od leta 2006 izvaja **Program medgeneracijskega sodelovanja**. Začeli smo s projektom Sadeži družbe, v okviru katerega smo spodbujali prostovoljsko sodelovanje in povezovanje osnovnih in srednjih šol z organizacijami, ki vključujejo starejše.

V okviru programa **Migracije** se ukvarjamo z različnimi vidiki sodobnih migracij. Posameznikom in skupinam migrantov, kot so prosilci za in osebe s priznano mednarodno zaščito (azil), otroci brez spremstva, nedokumentirani migranti in drugi migranti nudimo svetovanje, informiranje, psihosocialno in psihoterapevtsko pomoč ter zagovorništvo.

Slovenska filantropija je z **mednarodnim delovanjem** začela kmalu po svoji ustanovitvi in sicer kot odziv na dogajanja na območju nekdanje Jugoslavije v 90-ih letih. Kmalu smo začeli svojo prakso in izkušnje iz Balkana prenašati tudi na druga z vojno ali drugače prizadeta območja.

Leta 2002 smo skupaj z Mestno občino Ljubljana in Zdravstvenim domom Ljubljana ter Župnijsko Karitas Štepanja vas ustanovili **Ambulanto s posvetovalnico** za osebe brez urejenega osnovnega zdravstvenega zavarovanja. V ambulanti zdravniki in zdravnice, medicinske sestre, psihoterapevti, fizioterapevtka, farmacevti in pravniki delajo kot prostovoljci ter nudijo zdravstvene in druge storitve uporabnicam in uporabnikom ambulate. V letu 2018 so skupaj opravili več kot 2000 prostovoljskih ur.